VERSLAG BARBECUE 2013

Plaats: 
Trompetstraat 1, Rijswijk

Datum: 
31 augustus 2013
De gemeentebarbecue behoort ook tot één van de voornaamste activiteiten van christengemeente “Het Licht”. Dit jaar is het voor de tweede keer dat we dit gebeuren op het terrein van de GSR Scholengemeenschap  hebben georganiseerd.  Het voornaamste doel van deze activiteit is om de eenheid binnen de gemeente en tussen te vrijwilligers in de gemeente te versterken. Bovenal beogen wij met deze bijzondere informele samenkomst ook de nauwe banden met externe betrokkenen, christelijke organisaties, voorgangers en gemeenten in de regio te bevorderen. 

Het was een prachtige, zonnige na zomerse dag, die zich voortreffelijk uitleende voor een activiteit als deze. Nagenoeg alle gemeenteleden hadden er gehoor gegeven aan de uitnodiging voor de gezamenlijke barbecue. Zelfs de ouden van dagen hebben er zin in gehad. Derhalve was het een komen en gaan van regio taxibussen. Voor de overige autobezitters was genoeg parkeerplaats rondom het schoolterrein van de GSR. Evenals het afgelopen jaar mochten wij met z’n allen getuige zijn van een geslaagde barbecue van onze gemeente. 
Onze oprechte dank voor alle vrijwilligers van de gemeente die zich telkens van hun beste kant laten zien en als voorbeeld dienen ter versterking van de onderlinge verbondenheid, resulterend in een positieve uitstraling naar de samenleving toe. Ze zijn allemaal stuk voor stuk een zegen voor het ‘Lichaam van Christus’ en daarom verdienen zij ook veel lof.  Met volle teugen hebben we met z’n allen, kunnen genieten van een rijkelijk gezegende barbecue-happening 2013 van onze christengemeente. Ook de kinderen en kleinkinderen van de gemeenteleden hebben zich op deze dag kunnen vermaken. 

Aan vermaak kwam men niets tekort want de aanwezige zangtalenten en muzikanten, zowel van de gemeente als ook van buiten de gemeente hebben uitermate van zich doen spreken. Daarnaast voegde ook de aanwezigheid van verschillende voorgangers uit het land een extra dimensie toe aan het geheel. 
Iedereen die mee geholpen heeft, heel erg bedankt voor de onmisbare bijdrage welke het geheel tot een bijzonder succes maakte!!!

Namens Johan en zr.  Painem Sewrattan (voorgangers)
